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PODMÍNKY PRODEJE
Dobrý den,
  vítám Vás na mém bazárku, kde prodávám většinou nošené oblečení,obuv ale i hračky a jiné po mých dětech.90% oblečení
je námi kupované nové v obchodě.Oblečení je v dobrém stavu bez fleků a děr jen s běžnýma známkama nošení a pokud není
uvedu to v bazarku. V případě jakýchkoliv dotazů mě kontaktuje přes email nebo do zprávy a já Vám ráda odpovím.Na
požádání je možné oblečení či obuv přeměřit.Balíček posílám do tří pracovních dní od připsání peněz na účet.Peníze od Vás
očekávám do 5 dnů (pracovních), pokud se nedomluvíme jinak.Oblečení je vyprané a vyžehlené, jen jak to leželo delší dobu v
krabici, tak se to opět trochu pomačkalo.
  Za více vybraných věcí platíte jedno poštovné,dle velikosti a váhy.Do ceny poštovného si započítávám samotné poštovné a
materiál-nehodlám to platit ze svého (obálka,krabice...).Na dobírku NEZASÍLÁM!!!Obyčejně taktéž nezasílám,některé maminky
jsou dost vychytralé a nechají si zaslat obyčejně a pak napadají, že jim nic nedošlo a chtějí peníze zpět a přitom mají balíček
doma!O ceně poštovného nediskutuji.Pokud máte o něco zájem a nemáte peníze a chcete to zaplatit z mateřské či výplaty
jsem ochotná na to přistoupit za podmínek, že pošlete zálohu 50% a poté doplatíte zbytek.Několikrát se mi stalo, že chtěly
maminky rezervovat do mateřské a pak již neměly zájem a já zbytečně odmítala další zájemce.Osobní odběr z časových
důvodů také nenabízím.
  Vystavené věci inzeruji na prodej i jinde, takže se může stát, že je smažu z důvodu, že mě někdo kontaktoval jinde, tak
pokud máte o něco zájem, neváhejte.Stejně tak to může vypadat, že jste tu první zájemce,ale mohu mít jiného zájemce na
jiném bazárku který byl před Vámi, tak má přednost.Děkuji za pochopení.
  POKUD PROJEVÍTE ZÁJEM O NĚCO Z MÉHO BAZÁRKU A JÁ VÁM ODEPÍŠI CO A JAK, ČEKÁM NA VAŠE VYJÁDŘENÍ DO
24HOD.,POTÉ POKUD NEODPOVÍTE MAŽU VÁS JAKO ZÁJEMCE A NABÍZÍM DÁL DO PRODEJE!!!

  Přeji hezký den.
  Vendula.
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